232
Pléd s véj
vzorem

0000

ifovym

Sitka: asi 160 cm v&etné lemu

Délka: asi 65 cm na zadnim stfedu
véetné lemu

Material: prize Play it (Hjertegarn; 62%
mohér, 38% akryl; 50 g/165 m): 2 klub.
Cerné 1990, 4 klub. Sedé 1099; jehlice
€. 6; haCek €. 6

Zkus$ebni vzorek: asi 17 ok véjifového
vzoru na jehlicich €. 6 = §itka 10 cm

Ujimani:

2 oka spleteme pretazenim: 1 oko
sejmeme hladce, 1 oko upleteme hladce
a sejmuté oko pres né pretahneme

Pracovni postup:

1. v&jif: Na jehlice €. 7 nahodime 33 ok
Sedou pfizi a pleteme takto:

1. = rubova fada: vSechna oka uplete-
me hladce.

2. fada: vechna oka upleteme hladce.
3. fada: vSechna oka upleteme hladce.
4. fada: ernou prizi upleteme 2 oka
hladce, * nasl. oko sejmeme s pfizi podél
rubové strany prace (aniz bychom oko
pretodili), 1 oko hladce *, opakujeme

od * ke * a kon¢ime 2 oky hladce (misto
1 okem hladce).

5. fada: jako 4. fada = s pfizi podél rubu
(stejné strana jako 4. fada).

Dale pokraCujeme podle schématu.

11. = rubova rada: splétame po

2 okéach hladce az k poslednimu oku,
které upleteme hladce.

Pokracujeme podle schématu.

15. fada: * 2 oka spleteme hladce, 1 oko
upleteme hladce *, pakujeme od * ke *
a kon¢ime spletenim 2 ok hladce.
Pokracujeme podle schématu.

23. fada: 1 oko hladce, 2 oka ve vzoru
spleteme tak, jak se jevi, pleteme az

k poslednim 3 okidim, 2 oka spleteme
pretazenim tak, jak se ve vzoru jevi,

1 oko hladce.

Toto ujimani opakujeme v kazdé 2. fadg,
az ndm na jehlici zbyva jen 5 ok.

29. fada: 1 oko hladce, 1 oko sejmeme,
2 oka spleteme hladce a sejmuté oko
pres né pretdhneme, 1 oko hladce.

30. fada: 1 oko obrace, 1 oko hladce,
1 oko obrace.
31. fada: 3 oka spleteme hladce.

2. véjif: Z levého okraje 1. véjife nabe-
reme Sedou pfizi z licové strany (s pfizi

v rubu) 16 ok rovnomérmé rozdélenych
do ,obloucku” na levém okraji, na konci
nabereme jesté 1 oko z ,rohu” fady
nahozeni = 17 ok a nové nahodime jesté
16 ok = celkem 33 ok. V&ji pleteme

od 1. fady stejné jako 1. véjit.

3. véji: Z pravého okraje 1. véjife
nabereme Sedou pfizi 16 ok rovnomérné
rozdélenych do ,,obloucku + 1 oko

z ,rohu” fady nahozeni a nové nahodime
jesté 16 ok = celkem 33 ok. V&jif pleteme
od 1. fady stejné jako 1. véjit.

4. véjit pleteme mezi 2. a 3. véjitem tak-
to: Sedou pfizi nabereme z levého okraje
3. v&jife 16 ok rovnomérné rozdélenych
do obloucku, 1 oko nabereme z rohu fad
nahozeni 3. a 2. véjife souc¢asné (rohy

2. a 3. véjite poloZime pres sebe) a pak
z pravého okraje 2. véjite nabereme

16 ok rovnomérné rozdélenych do ob-
loucku = celkem 33 ok. V&jif pleteme

od 1. fady stejné jako 1. véjit.

Timto zplisobem pokracujeme v priplétant
Véjitll, aZ jich mame v horni fadé celkem 9.
V posledni (= 10.) fadé pleteme poloviéni
véjite, viz schéma poloviénich véjidi. Cel-

vino

kem upleteme 10 polovi¢nich véjifd.

Horni lem: Horni okraj obhackujeme
Sedou prizi fadou racich sloupkd = krslp
hackované zleva doprava (oka se nahore
krizi).

Design: Kéthe Fog
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1 oko licovy Zerzej = v licovych fadach hladce, v rubovych fadach obrace
1 oko rubovy Zerzej = v licovych fadach obrace, v rubovych fadach hladce
1 oko sejmeme s pfizi podél rubu

2 oka spleteme hladce

1 oko volné sejmeme, 2 oka spleteme hladce
a sejmuté oko pres né pretdhneme

burga



